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Este curso seguirá los requisitos de TEKS para la música de la escuela intermedia, que consiste en percibir, expresar o interpretar creativamente, comprender el significado histórico y cultural y evaluar críticamente la música. A lo largo de la clase, los estudiantes recibirán una educación musical coral integral que les ayudará a desarrollar sus conocimientos musicales. Este conocimiento ayudará en el progreso de los estudiantes para convertirse en contribuyentes exitosos a la comunidad.

Escala de calificación
Importante 	60% (Exámenes, Ensayos, Actuaciones)
Menor		40% (Cuestionarios, trabajo en clase, participación)
      	100%
Mientras están en el salón de clases, se espera que los estudiantes:
· Traer todos los materiales a clase
· Llegar a tiempo a clase
· Seguir el contrato social
· No mascar chicle
· No se permite comida/bebidas en el salón  (el agua es aceptable con una tapa)
· Seguir instrucciones y concentrarse en la tarea
· Obedecer TODAS las reglas del manual
Calendario del Coro - Todas las actuaciones y actividades principales se incluirán en el sitio web del coro de la escuela secundaria Smith de CISD. Tome nota de estas fechas, ya que pueden afectar las calificaciones de los estudiantes. Cualquier cambio de fechas o lugares será comunicado con tiempo.
Evaluaciones - Hay dos formas de evaluación que los estudiantes serán responsables de completar durante este curso. Las actuaciones en las que el estudiante participe contarán como una calificación mayor. Los exámenes teóricos se realizarán a los alumnos a medida que finalicen los temas asignados en clase. 
Actuaciones - Las actuaciones están programadas y publicadas. La vestimenta adecuada para los conciertos está incluida en la política de calificaciones. Si un estudiante está o estará ausente, se requiere que los padres se comuniquen por correo electrónico. Esto no excusa al estudiante de la actuación.
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